AIATQNIEMA QUARANTINE
OEMA 1°
Yot 1 AdBog;

I.  Avrtiotpogot ovoudlovtal 600 apdpoi tov omoiwv To yvouevo ivor ico pe 1.
ii. T ta otabepd povaovopa dev opiletar Babuoc.

ii. O apleuég (—3)2657456 givat opynTIKOC.

iv. Ioyder — \/7 Y10l OTTOLOVGONTOTE TPOAYLATIKOVG aptOpovs a, [ .
v. loydel (—a + ,6’) =—(-B+ a) Y10. OTTOOVGOYTOTE TPUYHOTIKOVS OPOpOVG
a,p.
Vi.  Av v eivou mepurtog, tote (—a) =—a”.
vii.  Ta povovopa Xw® ko Xg(—t//)25 givar avtifeta.

viii.  Toydet yevikd 611 \Ja+ B = \/;+\/E.

iXx. H oysBpuch mopdotoon 2x° sivar povadvopo.
X. O BaBudg tov yvopévov 600 moAv@VOR®Y 4 Kot v Bobuod sivol uv .

OEMA 2°

() (') |

A. Na vroroyiotel n tipn g napdotaong E = ( 3 )—3
ap

, Yvopilovtog 6Tt

a, f etvar avtiotpo@ot.

B. No amodeyBet 011 3 __ 2 =4+432- \/_

]

OEMA 3°

Noa aroderyBobdv Ot

(a;3J3+(a2+3T _ a(a24+27) |

. (x3 +1//3)2 —(x2 +z//2)3 +3x°y? (x+w)2 = (2xw)3 .




iii.  'Evo tpiyovo pe m peyaldtepn mhevpd tov ion pe a’ + F° ot Tic dAeg ioeg

ne a’— fB% xoi 2af sivar opfoydvio.

OEMA 4°

o-1y
A. Aivovtar 1o povdvopo I'=(x=3)x* 2 k. A=6x 2y pe x,A,pu

TPAYLATIKEG TOPOUETPOVG.

I. T moteg Twég tov A, 1 T povdvopa givot 6pota;

ii. T moteg Twég Tov K, A, 4 T0. povdvopa ival ica;
lii. T moteg Tywég tov k, 4, 4 0 povavopa eivor avtifeta,
iv. T mola T tov k& 10 povavouo I etvor undevio;

B. Aivovtou 1t moAvdvopo  E= X(2vx2 —1) +x7(5x—-1)+3kx-2 kot

Z=x(-2ux+x+1)+A+1, pe k4, p,v mpayporikés mopopétpovg. o moleg Tipég

TOV TOPAUETPOV K, A, 1,V TO, TOAV®OVLUO givat ioa;
I'. Aivetat to moAvdvopo A =p° (X3 +l//2)—l//(X7 —1//7) :

i.  Na Bpebei o Babuod Tov mg TPog X, ®G TPOG i Kot ™G TPOG X & .
ii.  Na Bpebei n Ty Tov ToALV@VLHOL Yoo X =—1 Koy =—1.

NOT SURE IF MATH TEST WAS

ORI DID EVERYTHING WRONG




